
 Od mogućeg 21 boda, građani Hrvatske u 
prosjeku su skupili 11,7 bodova

 Najslabije su �nancijski pismeni mlađi od 
19 godina – 9,3 bodova

 Financijski su najpismeniji: 
 1. visokoobrazovani – 12,8 bodova
 2. oni s prihodima kućanstva većim od 

6.250 kuna – 12,8 bodova
 3. oni iz gradova s više od 100.000 

stanovnika – 13,1 bod

Koliko smo �nancijski pismeni?

 30 % građana živi za danas ne 
misleći na budućnost

 28 % građana radije će trošiti novac 
danas nego dugoročno štedjeti

 50 % građana smatra kako novac 
postoji da bi se trošio

 mlađi od 19 godina najmanje su 
odgovorni prema novcu

Kako se odnosimo prema novcu?

Jeste li znali da:

11,7 od 21 bod
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45 % građana 
postavlja 
dugoročne 
�nancijske 
ciljeve

63 % građana 
osobno vodi 
�nancije 
kućanstva i ima 
kućni budžet

63 % građana 
pažljivo vodi 
računa o 
�nancijama

62 % građana 
pažljivo razmisli 
prije nego što 
nešto kupi

61 % građana 
račune plaća 
na vrijeme

Kako mladi upravljaju osobnim �nancijama?

50 % čuva novac u 
novčaniku i ne 
ostvaruje nikakvu 
kamatu na svoju 
štednju

50 % ne može 
pokriti iznenadni 
trošak u visini 
mjesečnih 
primanja

Aktivno štedi 61 % 
mladih u dobi od 
18 i 19 godina, a u 
dobnoj skupini od 20 
do 29 godina 66 %

Kućni budžet vodi 
58 % mladih u dobi 
od 18 i 19, a u dobnoj 
skupini od 20 do 
29 godina 67 %

Infogra�ka: 
Hrvatska udruga banaka
Izvor: 
Ipsos za HNB i HANFA-u, 2015.


